

ŠPORTNE NOVICE

Športni park Kodeljevo in kvalitetni šport

Tudi v telesni kulturi in kvalitetnem športu obstaja dnevna politika: trenutno smo po eni strani priče prestrukturiranju telesnokulturnih organizacij, ki si iščejo vse bolj organske in samostojne temelje svojega materialnega obstoja, po drugi strani pa ekspanzije športnega društva Olimpija, ki skuša v svojem okrilju združiti ves ljubljanski kvalitetni šport in se tudi sicer uveljaviti kot vseljubljsko športno društvo, ki naj bi ga podpirale vse ljubljanske občine.

To dogajanje zahteva opredelitev tudi s strani telesnovzgojnih športnih in družbenih delavcev naše občine. Vendar je pri tem nedvoumno vsaj eno: če nam že položaj narekuje, da se moramo na tem področju družbene dejavnosti vnovič opredeliti, potem je lahko eno temeljnih izhodišč za to opredeljevanje samo športni park Kodeljevo. To zato, ker je športni park Kodeljevo zgrajen z ogromnimi sredstvi družbe in ker se prav v športnem parku Kodeljevo bolj kot v čemerkoli drugem izraža naš dosedanji družbeni interes in naš dosedanji resnični odnos do telesne kulture in športa v naši občini. (Športni park Slavija je za naša izhodišča manj značilen in manj obvezen: prvič zato, ker je v pretežni meri delo enega samega delovnega kolektiva, ne pa občinskih prizadevanj v celoti, drugič pa zato,

ker pri trenutnih premikih v telesnokulturnem življenju ni v samem žarišču dogajanja.)

Izhodišča, ki nam jih narekuje športni park Kodeljevo, so seveda oprijemljiva in znana. Športni park Kodeljevo je bil zgrajen izključno iz sredstev delovnih in družbenih organizacij naše občine in kakršnokoli obravnavanje športnega parka Kodeljevo kot objekta splošnega družbenega premoženja, objekta povsem odprtega tipa ali mestnega objekta istočasno že pomeni odtujevanje športnega parka Kodeljevo tistim, ki so ga zgradili. Prebivalci in delovni ljudje naše občine imajo do njega prvenstveno pravico. S tem pa seveda ni rečeno, da športni park Kodeljevo ni prerasel občinskih razmer in da ni istočasno tudi objekt mestnega ali celo republiškega pomena — nasprotno, odprt je vsem in vsake-

mu, samo prebivalci in delovni ljudje in športniki naše občine uživajo v njem prednost lastnikov in gospodarjev, ki odpirajo svoj objekt mestu Ljubljani le pod nekimi najemniškimi pogoji, medtem ko so sami pri uporabi športnega parka Kodeljevo deležni olajšav. To je sicer vprašanje lastniških odnosov in pravic, toda samo tako si lahko odgovorimo na vsa druga vprašanja, ki so trenutno aktualna, na vprašanje o vseljubljskem športnem društvu, na vprašanje o kvalitetnem športu itn.

V športni park Kodeljevo so doslej občani naše občine vložili približno 3 milijarde starih dinarjev. To pa je investicija, ki nas ne zadolžuje samo s tem, da športni park slednjič dogradimo, temveč tudi s tem, da v njem slednjič razvijemo tako imenovano „industrijo prostega časa“, zaradi katere smo ga

sploh začeli graditi. Z „industrijo prostega časa“ pa imamo v mislih intenzivno in raznoliko porabo prostega časa naših delovnih ljudi, in to od aktivne rekreacije na športnih objektih do počitka v parku, od zadovoljevanja kulturnih potreb v grajski galeriji do zabave ob športnem spektaklu. Kakor hitro pa v „industrijo prostega časa“ v športnem parku Kodeljevo vključujemo tudi športni spektakel, potem je jasno, da je s tem opredeljen tudi naš odnos do kvalitetnega športa: kvalitetni šport je sestavni del „industrije prostega časa“ v ŠP Kodeljevo.

Poudariti moramo samo še to, da nam pri tem ne gre za umetno ustvarjanje kvalitetnega športa, temveč za njegov organski razvoj, ki naj dopolnjuje organski razvoj celotnega športnega parka. Kolikor širša je športna dejavnost v športnem parku Kodeljevo, toliko več je v njem interes delovnih kolektivov in delovnih ljudi, toliko več je možnosti za športni spektakel kot sestavni del „industrije prostega časa“ v športnem parku Kodeljevo.

To so torej stališča, ki nam jih narekuje dosedanji in bodoči razvoj športnega parka Kodeljevo. Doslej vložena sredstva in nadaljni razvoj športnega parka Kodeljevo nas zadolžujeta, da na razvoj telesne kulture in kvalitetnega športa v mestu Ljubljani gledamo s svojega aspekta, ne da bi se pri tem zapirali v ozke občinske meje.

Pri tem tudi ne izključujemo dogovorov med posameznimi klubi, ki gojijo kvalitetni šport, samo taki dogovori namreč zagotavljajo, da se iste ambicije srečujejo na istem nivoju in da o rezultatih dogovorov odločajo realne možnosti, ne pa gola ambicija.

PONATIS
IZ SLOVANOVEGA
INFORMATORJA



Športni park Kodeljevo je domala skozi vse leto prizorišče množičnih športnih prireditev

SINDIKALNO PRVENSTVO V KEGLJANJU

Odprto sindikalno prvenstvo občine Ljubljana Moste-Polje v kegljanju, ki je bilo na novem kegljišču v športnem parku Kodeljevo, je dobro uspelo. Nastopilo je kar 21 moških in 5 ženskih ekip. Še najmanj so bili pri tem zadovoljni organizatorji, delavci ObZTK, ki so si s prvenstvom naložili kar preveč dela; najzadovolnejši pa je bil vsekakor direktor gostinskega podjetja Figovec Stefan Glavač, ki je imel ta dan na kegljišču največji promet. Sicer pa je to v Mostah že kar pravilo: športniki organizirajo tekmovanja, gostinci pa si pri tem manejo roke. No, seveda, zadovoljni so bili tudi zmagovalci, saj so sprejeli lepe pokale in primerne nagrade. V tej zvezi bi celo lahko rekli, da smo z nagradami in pokali že kar malce razvajeni.

Tekmovanje je steklo že navsezgodaj. Med prvimi je nastopilo moštvo občinske skupščine na čelu s predsednikom Poldetom Mačkom in predsednikom sklada za družbeni

standard Zdravkom Rakuškom, ki tokrat ni nastopil za barve Saturnusa. Predsedniku pa je šlo to pot bolj slabo od rok, najbrž zato, ker je bil ves čas tekmovalca z eno nogo

na smučanju, ki mu je očitno veliko bolj pri srcu kot kegljanje. No, uvidni demonstratorji so mu na razglasno desko napisali nekaj kegljev več, da je bila čast prvega Moščana vendarle nekako rešena.

Tudi navijanja ni manjkalo. Največ ga je bilo seveda med tistimi, ki so se potegovali za prva mesta — to pa velja za ELOK, Saturnus in Indos pri moških in za Figovec, Kolinsko in Metaiko pri ženskah. Zlasti razburljiv boj se je razvil med ženskima ekipama Figovca in Kolinske, ki sta tekmovali istočasno in je bilo mogoče spremljati rezultat od keglja do keglja. Nazadnje se je sreča nasmehnila našim vrlim gostinskim delavkam, ki so podirle keglje več. Tako si reprezentantka Kasteličeva, ki je na-

stopila za Kolinsko in je tekmovalce vzela bolj za šalo kot zares, nazadnje ni mogla oprostiti začetne nerestnosti.

In še tehnični rezultati: Ženske — ekipno: 1. Figovec 473 kegljev, 2. Kolinska tovarna hranil 472 kegljev, 3. Metaika 405 kegljev.

Posameznice: 1. Vereš (Figovec) 175 kegljev, 2. Kastelic (KTH) 174 kegljev, 3. Kaplan (Izolirka) 166 kegljev.

Moški ekipno: 1. ELOK Moste I. 1219 kegljev, 2. Saturnus 1204 kegljev, 3. Indos 1168 kegljev.

Posamezniki: 1. Kampjut (Indos) 234 kegljev, 2. Možgon (ELOK I.) 228 kegljev, 3. Vidmar (Jav. sklad.) 221 kegljev.



Zastopniki pionirskih odredov iz občine Moste-Polje so na letni konferenci ugotovili, da je bilo delo pionirjev uspešno in koristno, ob tem pa so sklenili, da bodo prihodnje leto še bolje delali.

SK SNEŽINKA VABI

Smučarski klub Snežinka, „najmlajši“ moščanski športni klub, s sedežem v športnem parku Kodeljevo, bo v februarju in marcu organiziral vrsto začetnik in nadaljevalnih smučarskih tečajev za odrasle. Tečaji bodo vsako soboto in nedeljo v znanih zimskošportnih centrih Slovenije. Prvi tečaj se bo pričel v soboto, 5. februarja 1972. Istočasno vabi klub k sodelovanju vse aktivne smučarje, ki žele postati vaditelji oziroma učitelji smučanja. Podrobnejše informacije so vam na voljo v pisarni kluba ali po telefonu št. 322-144.

vektor

POSLOVNO ZDRUŽENJE ZA CESTNI TRANSPORT
DIREKCIJA: LJUBLJANA, ŠMARTINSKA 110
telefoni: 313-676, 314-651 — telex: 31-155

s svojimi člani:

- AGROTRANSPORT Ptuj, AVTOPREVOZ Tolmin, AVTOPREVOZ Dravograd, AVTOPREVOZ Semperter v Savinjski dolini, CREINA Kranj, INTEREUROPA Koper, MLAZ Bogdanci, TRANSAVTO Postojna, TRANSPORT Krško in TRANSTURIST Sočja Loka.
- Preskrbuje tovor za podjetja cestnega transporta — odvoz in dovoz blaga za vse panoge gospodarstva.



SPLOŠNO GRADBENO PODJETJE

Zidar Kočevje

Sektor LJUBLJANA

25 LET SD BINE GRAJZER

Strelstvo na Vevčah ima že dolgoletno tradicijo. Od osvoboditve deluje tam — bolj ali manj uspešno — strelska družina Bineta Grajzerja. Razveseljivo pa je, da se je družina prav v letu praznovanja (25-letnice svojega delovanja) zopet pričela na novo razvijati. Uspehi bodo prav gotovo kmalu vidni, saj lahko od mladih strelcev še veliko pričakujemo. Pravilna je torej odločitev predsednika društva Vikija Škerjanca, da bodo sodelovali s šolskim športnim društvom Borec, saj si bo društvo tako zagotavljalo vedno nove člane.

V počastitev svoje 25-letnice je društvo organiziralo patrolni tek, na katerem je sodelovalo 24 ekip s po 3 tekmovalci. Tekmovanje je bilo torej kar množično, čeprav se ga niso udeležile povabljenе šole naše občine.

Rezultati pionirji: 1. SD Bine Grajzer, 49 krogov, 4,40; pionirke: 1. SD Bine Grajzer, 32 krogov, 9,58; mladinci: 1. MK Vevče, 49 krogov, 11,49; članice: 1. SD Bine Grajzer, 31 krogov, 17,36; člani: 1. Sindikalna podružnica Ellux Moste, 87 krogov, 12,27, 2. SD Bine Grajzer, 104 kroge, 13,15; veterani: 1. SD Bine Grajzer 104 kroge, 7,34.

Prvovrščeni so dobili pokale, zmagovalci v članski konkurenci Polde Medved, Marjan in Ivo Intihar pa so dobili prehodni pokal Bineta Grajzerja. Najboljši čas patrolnega teka so dosegli Srečko Andrič, Mitja Vrečar in Niko Potočnik, ki so zastopali mladinski klub.

Torej ob koncu najzaželimo društvu še nadaljnje uspešno delo, tako da bi ob naslednjem jubileju lahko zabeležili še večje uspehe.

P. N.



LJUBLJANA — ŠMARTINSKA 154

Vam nudi v svojih prodajalnah po vsej Sloveniji: kruh, pecivo, ovsene kosmiče, mlevske izdelke, testeni- ne Pekatete, bonbone Sumi, čokolado Gorenjka in meh- ke kolače

živilski
kombinat
Žito



Uspel skok v višino